

非法狩猎、收购野生鸟蛋、幼鸟 六名被告被提起公诉

本报讯 (记者 王若英)7月6日上午,银川铁路运输法院公开开庭合并审理了被告人罗某某、杨某某掩饰、隐瞒犯罪所得,被告人杨某某、薛某、李某某、张某甲非法狩猎附带民事公益诉讼案和被告人张某乙掩饰、隐瞒犯罪所得附带民事公益诉讼案。

庭审现场,公诉机关共指控11起犯罪事实:六名被告人在利益驱使下实施非法狩猎及掩饰、隐瞒犯罪所得行为。其中,广东籍被告人罗某某、山东籍被告人张某乙负责收购野生鸟蛋,其

余被告人在平罗县黄河湿地、内蒙古巴彦淖尔等地区,通过掏窝的形式获取野生动物的蛋卵及幼鸟并出售。案件涉及野生苍鹭蛋、灰雁蛋5800余枚,幼鸟250只。苍鹭、灰雁系国家保护的重要生态、科学、社会价值的野生动物,被告人非法狩猎,收购鸟蛋、幼鸟的行为,破坏了鸟类自然繁殖规律和生态平衡,致使物种和基因多样性受到严重损害,给生态环境造成损失。针对被告人的上述行为,公诉机关在提起公诉的同时,作为公益诉讼起诉人提起附带民事公益诉讼,要求各

被告人赔偿鸟类损失、生态环境损害等相关费用共计230万余元。

据悉,银川铁路运输法院对查获的2800余枚野生苍鹭蛋孵化出的1300余只苍鹭幼鸟高度重视,积极协调自治区林业和草原局、石嘴山市自然资源局、平罗县自然资源局、宁夏沙湖旅游股份有限公司等部门进行救助。目前,存活的1100余只苍鹭幼鸟待喂养至符合野外独立生存条件时,将适时分批次组织放飞。案件庭审后,将择期进行宣判。

小学生打闹致同学受伤

本报讯 (记者 王若英)近年来,未成年人在校园内因打闹玩耍而造成人身损害的情况并不少见。7月6日,固原市彭阳县法院发布一起小学生打闹致同学受伤的健康权纠纷案件,借此提醒家长和学校,帮助孩子树立安全意识,培养良好行为习惯,提高安全防范能力。

2022年10月26日18时至19时,某学校晚餐后活动期间,六年级学生张某与同学互相追逐玩耍。四年级学生李某将张某拦住,提出要与其摔跤。张某抓住李某的肩部将其摔倒在地,致李某受伤。事件发生后,该校立即联系学生家长并将李某送往医院治疗。经诊断,李某为右胫、腓骨远端骨折。经鉴定,其损伤构成十级伤残。近日,因赔偿事宜协商未果,李某的家长将张某的监护人及某学校诉至法院,要求承担侵权责任。

法院审理认为,张某和李某摔跤的行为与

监护人被判赔5.5万元

李某受伤之间存在因果关系,张某存在一定过错;李某主动拦住张某要求进行摔跤,对受伤结果的发生也存在过错;而学校在事件发生后,及时联系家长并将李某送往医院治疗,且李某家长未提供学校没有尽到教育、管理职责的证据,故学校不承担责任。综合考虑李某受伤原因及经过,法院一审判决由张某的监护人承担50%的责任,向李某赔偿医疗费等各项经济损失5.5万元。

法官表示,根据《中华人民共和国民法典》第一千一百八十八条之规定,无民事行为能力人、限制民事行为能力人造成他人损害的,由监护人承担侵权责任。因学生年龄小,自我保护意识弱,对侵权判断和控制能力小,难免会造成伤害事故,因此家长和学校要重视此阶段的管理,帮助孩子树立安全意识,培养良好行为习惯,提高安全防范能力。

石嘴山银行“慧而精准” 破解小微企业“急难愁盼”



石嘴山银行安排专职客户经理前往客户居所办理业务。本报记者 安小霞 摄

本报讯 (记者 安小霞)石嘴山银行聚焦小微企业“急难愁盼”,用“慧而精准”的服务主动对接分布散而广的小商贸、小制造、小服务客户群体,通过产品的超高效率、合理额度、灵活期限等特点,为微小企业注入强劲金融动能,今年该行推出专为微小客户服务的“百业贷”产品一经上线,截至目前授信达10亿元,授信客户4000余户。

相较于一般大中型企业,小微企业在经营过程中常常会面临应急性资金周转问题,而在传统信贷业务模式下,普遍存在融资额度低、线上模式限制等问题,这时,如何快速获得资金支持成为小微客户群体最关心的话题。

今年3月28日,石嘴山银行客户经理在一次需求调研时了解到,宁夏某品牌灵武地区总代理王宁(化名)因妻子腿部骨折,无法一同前往银行办理贷款手续。因下游结款不及时,又急需向上游厂家支付货款,为缓解资金周转压力,王宁连续跑了多家银行,但均因其配偶无法现场签字等原因被拒。交谈结束后,石嘴山银行客户经理告知王宁可以为其提供全流程的上门服务,并在电话初筛通过后,立即派专人前往其住所进行实地面谈与调查。为方便客户,石嘴山银行客户经理现场与王宁签署了贷款合约,并告知其无须前往银行办理其他手续,当天下班前就可以实现放款,解了他的燃眉之急。

据悉,石嘴山银行于2022年成立微贷业务部,为快速响应客户需求,通过优化作业流程、迭代系统功能等措施,不断提升客户经理作业效率,持续提升客户体验,目前基本上可在24小时内完成客户初筛、现场调查、非现场调查、报表制作、上会审批、签约放款等流程,最快5小时即可完成一笔贷款,极大程度满足了客户对金融产品手续简单、办理方便、服务优质的期望。

警方严打涉油(气)违法犯罪活动 举报有功最高奖励3万元



活动现场 警方供图

本报讯 (记者 吴彩华)7月5日,自治区公安厅石油公安局在盐池县大水坑镇开展涉案财物集中清理处置暨普法宣传活动,对近年来查扣的62辆涉油“三无”车辆及21台(个)磅秤、储油罐进行集中拆解销毁。

近年来,石油公安局共侦破查处各类涉油违法犯罪案件117起,打击处理违法犯罪嫌疑人302人,查扣涉油车辆174台,取缔非法收油场所136处,收缴原油1098.36吨,追回天然气2780.9立方米,宁夏油区连续六年打孔盗油“零发案”。

据悉,为严厉打击涉油(气)违法犯罪活

动,石油公安局日前发布通告,依法严厉打击盗抢、破坏国家油气资源及生产设施,破坏油气生产经营秩序等违法犯罪活动。公民发现本地发生涉油案件的,应立即报告石油公安局或当地公安机关。凡举报有功的,石油公安局将给予300元至30000元人民币现金奖励;对举报重大犯罪活动的,将予以重奖。对窝藏、包庇、纵容违法犯罪的,依法追究法律责任。对威胁、报复举报人、控告人的,依法从严惩处。

电话举报:0951-8690238;网络举报:电子信箱1113576101@qq.com。